



В 1997 році Копистинський НВК перенесли на територію станції Богданівці.

В 1998 році відкрили Богданівецьку сільську бібліотеку. У 2021 році бібліотека призупинила свою діяльність через відсутність приміщення, адже воно було орендованим.

У 2007 році на території станції Богданівці створено підприємство «Глобо ЛТД». Це провідний вітчизняний виробник тротуарної плитки, який пропонує унікальну на ринку України продукцію — вібропресовану тротуарну та дорожню плитку.

Вібропресована плитка — це нове покоління кольорової тротуарної плитки на ринку будівельних матеріалів України.



У 2014 році станцію Богданівці перейменовано на **селище Богданівці**.

У селищі функціонує філія Державної продовольчої корпорації України — хлібокомбінат, філія агропромислового холдингу «Вітагро».



Хмельницька міська рада  
Управління культури і туризму  
Централізована бібліотечна система  
Хмельницької міської  
територіальної громади  
Центральна публічна бібліотека



*Залізнична станція у селищі Богданівці*

## Селище БОГДАНІВЦІ: історія і сьогодення

Інформаційний буклет

Хмельницький, 2023

**Богданівці** — селище Копистинського старостату Хмельницької міської територіальної громади. Населення становить 1174 особи.

### ***З історії села***

В 1901 році на правому березі річки Південний Буг була побудована станція Богданівці. Неподалік збудованої станції розмістили сінопункт. З усіх навколишніх сіл селяни звозили сіно до сінопункту, а потім по залізній дорозі його відправляли у військові частини для корму коням.



На початку 60-х років на місці сінопункту збудували кукурудзяний завод.

З 1960 по 1963 рр. було зведено зернові склади. Разом зі складами збудували будинок на 5 сімей для працівників заготзерна.

В 1966 році на території станції Богданівці було створено велику механізовану колону «Управління механізації».

В 1968 році на станції Богданівці в напрямку села Івашківці було збудовано завод залізобетонних виробів.

В 1974-1978 рр. почали будувати елеватор і 5-поверхові будинки для працівників.



В 1985 році був зведений гуртожиток, а в 1991 році — ще один житловий будинок.

В 1979 році збудовано млин, а в 1980 році — комбікормовий завод.

Станом на 2023 рік в селищі функціонує Богданівецький заклад дошкільної освіти «Вербиченька», який розпочав свою діяльність у 1984 році.



У 1992 році було відкрито амбулаторію загальної практики сімейної медицини. У 2021 році, у зв'язку з децентралізацією, амбулаторію було перейменовано на амбулаторію загальної практики сімейної медицини № 14.